

## Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	Mn	Indiener	Titel	Dictum	Cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt / Thema	Portefeuille houder
				<i>verzoekt het college:</i>						
2012-71	11	S&S, PvdA, GL, CDA	<b>Slagen in toetsten slaagkans</b>	te komen met een beter toetsingsmechanisme voor de slaagkans van jongeren op goede woonruimte.	R&W	wordt meegenomen in monitor jongerenhuisvesting LTA 3 dec. 2014		motie	Gemeentebegroting 2013	v. der Schaaf
2013-57	10	D66	<b>Wijkconferenties</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>* een pilot op te zetten waarbij in een of twee wijken een wijkconferentie wordt georganiseerd;</li> <li>* daarbij ervaringen uit andere gemeenten te gebruiken bij het voorbereiden van de wijkconferentie(s);</li> <li>* na afloop van de wijkconferentie(s) deze te evalueren met bewoners, wijkvertegenwoordigingen en betrokken instanties;</li> <li>* deze evaluatie te delen met de gemeenteraad.</li> </ul>	R&W	Mee in cbrf dec. 2014 over gebiedsgericht werken		Initiatief voorstel		v. der Schaaf
2013-58	10	PvdA	<b>Bewoners nemen heft in eigen handen</b>	* om te komen tot een plan van aanpak "Bewoners nemen heft in eigen handen" waarin de genoemde voorstellen een plaats krijgen.	R&W	Mee in cbrf dec. 2014 over gebiedsgericht werken		Initiatief voorstel		v. der Schaaf
2014-9	1	CDA	<b>Mantelzorgwoningen mogelijk maken</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. onderzoek te doen naar de mogelijkheden om het plaatsen van een mantelzorgwoning te vergemakkelijken door het plaatsen van bestemmingsplannen, hetzij een overkoepelend bestemmingsplan zorg te maken;</li> <li>2. de hier zo spoedig mogelijk over te rapporteren.</li> </ol>	R&W	mee in woonvisie LTA 3 dec. 2014		Initiatief voorstel	initiatiefvoorstellen	v. der Schaaf
2014-10	2	GL, CU	<b>Aandacht voor de Wijert</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. de komende tijd De Wijert te ondersteunen bij het opzetten van een nieuwe wijkraad;</li> <li>2. samen met die nieuwe wijkraad de praktische aandachtspunten in de wijk op bijv. het gebied van sociale veiligheid, leefbaarheid en voorzieningen te inventariseren;</li> <li>3. in gezamenlijkheid met de wijkraad en de bewoners die uitdagingen de komende jaren systematisch aan te pakken.</li> </ol>	R&W	Proces loopt, overzicht volgt voor zomer 2015		motie	Carrousel sporthal Europapark en herinrichting Corpus den Hoorn Raad 19-2-14	van der Schaaf
2014-14	4	D66	<b>Bestemming in tijdelijkheid</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. de maatregel binnen twee jaar na ingangsdatum van het facetbestemmingsplan te evalueren;</li> <li>2. in die evaluatie in te gaan op zowel de gewenste als de ongewenste effecten van deze maatregel, met daarbij specifieke maar niet exclusieve aandacht voor de ontwikkeling van de woningmarkt voor starters;</li> <li>3. tevens in die evaluatie te beargumenteren waarom een tussentijdse actualisering van het facetbestemmingsplan al dan niet nodig wordt geacht.</li> </ol>	R&W	LTA 2e kw.2016		motie	vaststelling bestemmingsplan woningsplitsing 23-4-2014	v. der Schaaf
2014-25	6	D66, PvdA en GL	<b>Gebiedsgerichte Verduurzaming</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. op korte termijn met een plan van aanpak te komen voor de gebiedsgerichte verduurzaming van woningen;</li> <li>2. de raad zo snel mogelijk te informeren over wanneer dit plan van aanpak kan worden verwacht.</li> </ol>	R&W / B&V	motiebrief 9/7/14: loopt mee in ontwikkeling woonvisie		motie	Voorjaarsdebat	Van der Schaaf / Gijsbertsen

## Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	Mn d	Indieners	Titel	Dictum  verzoekt het college:	Cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt / Thema	Porte- feuille houder
2014- 29	6	PvdA, D66	<b>Stad aan zet</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>in het vierde kwartaal van dit jaar aan de raad te rapporteren over de uitkomsten van de initiatiefvoorstellen van de PvdA en D66 met betrekking tot bewonersparticipatie en daarbij aandacht te besteden aan de mogelijkheden om het principe van Let's Gro ook op wijkniveau toe te passen;</li> <li>met de raad in gesprek te gaan over de manier waarop de gemeente Groningen om kan gaan met vragen, initiatieven en ideeën uit de samenleving en het stimuleren daarvan en de rol die de raad hierin kan spelen.</li> </ol>	R&W	Motiebrief 9-7-14. LPB congres en Let's Gro nov.'14.		motie	Voorjaarsdebat	Van der Schaaf
2014- 30	6	PvdA	<b>Sociaal en fysiek sterke wijken</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>de kennis en kracht van de wijkteams niet verloren te laten gaan;</li> <li>bij de wijkaanpak in de nieuwe woonvisie de wijze lessen en 'good practice' vanuit het NLA en de wijkteams mee te nemen;</li> <li>te onderzoeken of de wijkteams in de doorontwikkeling van sociale teams binnen de gebiedsgerichte aanpak een belangrijke rol kunnen blijven spelen.</li> </ol>	R&W	<a href="#">Mee in cbrf dec. 2014 over gebiedsgericht werken</a>		motie	Voorjaarsdebat	Van der Schaaf
2014- 48	6	S&S	<b>Kijk over de grens</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>om op zoek te gaan naar mogelijkheden om buitenlandse investeerders te betrekken bij het ontwikkelen van jongerenhuisvesting;</li> <li>hen optimaal en actief te informeren over de kansen die de Groningse markt voor jongerenhuisvesting biedt.</li> </ol>	R&W	Motiebrief 9-7-14 rapportage dec '14 in monitor JHV		motie	Voorjaarsdebat	van der Schaaf
2014- 49	6	S&S, CU, CDA	<b>Brandweercontroles kamerverhuurpanden</b>	te streven naar een minimaal aantal kamerverhuurcontroles van 1123 zoals in 2012 reeds het geval was, in 2015.	F&V / R&W	motiebrief 9/7/14: wordt betrokken bij uitvoeringsprogr. Toezicht en handhaving WABO		motie	Voorjaarsdebat	Vreeman / Van der Schaaf